

地区“续写时代华章 汇聚榜样力量”暨学习李运飞同志先进事迹座谈会发言摘要

发挥榜样力量 引领道德风尚

12月13日,地区召开“续写时代华章 汇聚榜样力量”暨学习李运飞同志先进事迹座谈会。第八届全国道德模范提名奖获得者、全国应急管理系统先进工作者李运飞,地区消防救援支队代表、全国文明单位地区税务局代表、全国最美公务员依米然·白和提,全国优秀教师克地也木·木合旦,自治区道德模范路晓梅现场交流发言,弘扬模范精神、深化道德实践,以崇德向善的新气象成风化人,推动形成见贤思齐的社会风尚。

第八届全国道德模范提名奖获得者、全国应急管理系统先进工作者李运飞:

用忠诚和担当践行初心誓言

全体消防救援队伍,更属于在全地区建设发展中默默奉献、顽强拼搏的每一名干部和广大群众。

参加工作以来,我始终把解决群众所忧、满足群众所盼作为努力方向。福利院孩子、独居老人、身体不便的群众,是我常陪伴的对象,李忠叔叔家里的棉花该收了、穆合提小朋友要过生日了、罗大哥的腿该换药了……这些事情我全都记得。今年儿童节,我和战友帮助福利院的20名孩子实现了微心愿。2019年,以我和维吾尔族小女孩的暖心故事为原型改编的微电影《天山下的火焰蓝》在网络上热播,影片获第九届北京国际网络电影优秀奖。这一年,我们大队成立了林基路志愿服务队,定期参与社区活

动,帮助群众解难事、办实事。以前,林基路是群众的守护者,现在,林基路志愿服务队是群众的贴心人。这些年来,我参与了“5·6”塔化焦化塔火灾处置、“6·23”洪水救援、“10·30”笨罐燃烧火灾扑救、“1·16”5.6级地震救援等急难险重任务,让我逐渐从一只“热锅上的蚂蚁”成长为一名敢于搏击风浪的指挥员。

消防救援队伍承担的任务范围广、风险挑战大,对指战员的理论水平和实践能力要求很高。我将牢记领袖重托,铭记训词精神,在今后的工作中传承红色基因、练就过硬本领、忠诚保民平安,用忠诚和担当,践行初心誓言,用实际行动为新疆的社会稳定和长治久安贡献力量。

地区消防救援支队代表:

尽心尽力担负起职责使命

理系统先进工作者”等荣誉称号。

实战能力实现新提升。对标“两严两准”建队标准,适应“全灾种、大应急”任务需要,新配备无人机9架、卫星电话34部、卫星便携站6套。与3大网络运营商签订重大灾害事故处置通信保障协议,建成集智能研判、精准指挥和决策辅助等功能特性于一体的现代化作战指挥中心。

风险防控展现新成效。紧紧依靠党委政府,压紧压实行业部门、社会单位、基层网格消防安全责任,督办销案重大火灾隐患单位28家。联合市场监管、教育、住建等23个部门开展针对性隐患排查整治1400余次,整改隐患2万余处。

战勤保障凸显新跨越。对标消

除队站城区分布空心化、打造3分钟灭火救援力量圈、大力推动新建队站、训练楼(馆)及公寓房项目。提请地区印发了《消防救援事业高质量发展意见》,从顶层设计上明确公共消防基础设施、消防队站建设等发展路径。推动地区出台了《消防救援支队2020—2022年灭火救援车辆装备建设规划》,助力消防装备升级,为圆满完成各类应急救援任务奠定了坚实基础。

今后,地区消防救援支队将珍惜荣誉再出发,妥善应对新挑战、全面落实新要求,切实把党委政府的关怀转化为提升战斗力强大的精神动力,真正担负起应急救援主力军的职责使命。

国家税务总局地区税务局代表:

立足本职工作做到“三个结合”

地区税务系统各级党组织和广大党员干部干部要以李运飞同志为榜样,用榜样力量激发初心使命,进一步深化思想认识、提高政治站位、树立看齐意识,努力做到将职责扛在肩上,把任务抓在手上。

二是学习先进典型事迹与抓好当前各项重点工作相结合。地区税务局将立足当前,抢抓抓早,把先进典型所展现的勇于开拓、顾全大局、无私奉献的精神,落实到党建引领和税收现代化建设上来,贯穿到推动中办、国办《关于进一步深化税收征管改革的意见》落实上来,聚焦到

优化税务执法方式、落实减税降费政策等重点任务上来。营造讲团结、守纪律、比干劲、讲奉献的良好氛围,推动阿克苏各项事业高质量发展。

三是学习先进典型事迹与加强精神文明建设相结合。我们要向李运飞同志学习,学习他信念坚定、正直诚信的思想品格;学习他拼搏进取、无私奉献的工作作风,学习他心系群众、先人后己的优秀品质,不断提升税务干部队伍整体素质,形成对标对表、比学赶超的生动局面和干事创业的浓厚氛围。

全国最美公务员依米然·白和提:

充分发挥党员的先锋模范作用

锤炼党性修养,筑牢党性根基。我将始终坚定理想信念,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习贯彻党的十九届六中全会精神,切实把理论转化为指导、推进日常工作的措施和行动,团结带领各族群众感恩、听党话、跟党走。

强化作风建设,激发担当作为。我将始终保持强烈的事业心和责任感,高标准、严要求,拿出攻坚精神、强化底线思维,以党史学习教育为契机,以开展“我为群众办实事”实践活动为抓手,真正做到在急难险重任务

面前敢于负责、勇挑重担。

坚持廉洁自律,筑牢纪律防线。时刻树牢纪律高压线、警戒线,筑牢拒腐防变的思想红线,做到令行禁止,确保在工作生活中不触线、不越线;把纪律观念内化于心、外化于行,变被动要求为主动遵守,将纪律要求贯穿到自己的一言一行中,自重、自省、自警、自励,坚决做到自觉抵制歪风邪气,管得住小节、守得住本分;主动接受组织和广大干部群众监督,真正让权力在阳光下运行,做永葆本色、为民务实清廉的合格党员干部。

全国优秀教师克地也木·木合旦:

把爱洒向每一位学生

和业务水平。自觉将党的纪律和规矩内化于心、外化于行,做政治上的“明白人”、行为上的老实人、作风上的“干净人”。

其次,教书育人,为人师表。教师不仅是科学文化知识的传播者,而且肩负着培育学生综合素质和道德修养的神圣职责。“育人”需先“育己”,我们所面对的是新时代可塑性极强的学生。教师的师德修养、文化涵养、知识水平、生活作风等都在影响学生,有着“随风潜入夜,润物细无声”的效果。所以我要保持向上的事业心,并加强师德

修养,增强自己的人格魅力,以身教重于言教为本,用美好的人生理想和信念去启迪学生,用纯洁的品行去感染学生,用美好的心灵去塑造学生,让自己的每一个细小言行都规范引领学生的行为。

最后,关爱学生,因材施教。在教育教学过程中,我将以发展的眼光看待每位学生,因材施教,以情动人,把爱洒向每一位学生,以宽容的心去对待他们的缺点和错误。抓住孩子们的闪光点进行爱的教育,让每位学生在集体中找到自己的位置。

自治区道德模范路晓梅:

发挥余热 把志愿宣讲进行到底

伙子的敬佩之心油然而生。

细流汇成江河,微光点亮星空。在危难来临之际,正是有李运飞这样将生死置之度外,把群众生命安全系于心间的人,救民于水火,救民于危难,社会才显得无比温暖。他是危难时刻的最美“逆行者”,也是我们学习的榜样。

作为一名共产党员,只要群众有困难,我们就应该站出来积极主动地去帮助。在入党宣誓的时候,入党誓词里就有“为共产主义奋斗终身”,奋斗终身当然包括我们离退休干部。

退休后,接触的群众更多了,宣传党的路线、方针、政策的时间更多了,更方便了,更要积极地引领帮助群众。

今后生活中,我会努力学习像李运飞同志一样的先进典型人物事迹,他们就像一盏盏明灯,给我们指明方向,且充满力量。我要充分发挥余热,把志愿宣讲一直坚持下去。积极向周围群众宣传李运飞等同志的先进事迹,让大家听得明白、学得扎实,崇德向善、见贤思齐,助力打通服务群众“最后一公里”。

本报记者 唐华容 整理

中华人民共和国国务院令 第743号

总理 李克强 2021年7月2日

中华人民共和国土地管理法实施条例

(1998年12月27日中华人民共和国国务院令 第256号发布 根据2011年1月8日《国务院关于废止和修改部分行政法规的决定》第一次修订 根据2014年7月29日《国务院关于修改部分行政法规的决定》第二次修订 2021年7月2日中华人民共和国国务院令 第743号第三次修订)

第一章 总 则

第一条 根据《中华人民共和国土地管理法》(以下简称《土地管理法》),制定本条例。

第二章 国土空间规划

第二条 国家建立国土空间规划体系。土地开发、保护、建设活动应当坚持规划先行。经依法批准的国土空间规划是各类开发、保护、建设活动的基本依据。

第三条 国土空间规划应当细化落实国家发展规划提出的国土空间开发保护要求,统筹布局农业、生态、城镇等功能空间,划定落实永久基本农田、生态保护红线和城镇开发边界。

国土空间规划应当包括国土空间开发保护格局和规划用地布局、结构、用途管制要求等内容,明确耕地保有量、建设用地规模、禁止开垦的范围等要求,统筹基础设施和公共设施用地布局,综合利用地上地下空间,合理确定并严格控制新增建设用地规模,提高土地节约集约利用水平,保障土地的可持续利用。

第四条 土地调查应当包括下列内容:(一)土地权属以及变化情况;(二)土地利用现状以及变化情况;(三)土地条件。

第五条 全国土地调查成果,报国务院批准向社会公布。地方土地调查成果,经本级人民政府审核,报上一级人民政府批准向社会公布。全国土地调查成果公布后,县级以上地方人民政府方可自上而下逐级依次公布本行政区域的土地调查成果。土地调查成果是编制国土空间规划以及自然资源管理、保护和利用的重要

依据。

第六条 国务院自然资源主管部门会同有关部门制定土地等级评定标准。

第七条 县级以上人民政府自然资源主管部门应当加强信息化建设,建立统一的国土空间基础信息平台,实行土地管理全流程信息化管理,对土地利用状况进行动态监测,与发展改革、住房和城乡建设等有关部门建立土地管理信息共享机制,依法公开土地管理信息。

第八条 县级以上人民政府自然资源主管部门应当加强地籍管理,建立健全地籍数据库。

第三章 耕地保护

第九条 国家实行占用耕地补偿制度。在国土空间规划确定的城市和村庄、集镇建设用地区域内经依法批准占用耕地,以及在国土空间规划确定的城市和村庄、集镇建设用地区域外的能源、交通、水利、矿山、军事设施等建设项目经依法批准占用耕地的,分别由县级人民政府、农村集体经济组织和建设单位负责开垦与所占耕地的数量和质量相当的耕地;没有条件开垦或者开垦的耕地不符合要求的,应当按照省、自治区、直辖市的规定缴纳耕地开垦费,专款用于开垦新的耕地。

第十条 省、自治区、直辖市人民政府应当组织自然资源主管部门、农业农村主管部门对开垦的耕地进行验收,确保开垦的耕地落实到地块。划入永久基本农田的还应

纳入国家永久基本农田数据库严格管理。占用耕地补充情况应当按照国家有关规定向社会公布。

第十一条 禁止任何单位和个人在国土空间规划确定的禁止开垦的范围内从事土地开发活动。

第十二条 按照国土空间规划,开发未确定土地使用权的国有荒山、荒地、荒滩从事种植业、林业、畜牧业、渔业生产的,应当向土地所在地的县级以上地方人民政府自然资源主管部门提出申请,按照省、自治区、直辖市规定的权限,由县级以上地方人民政府批准。

(未完待续)

1版编辑:胡益 组版:杨雪琰 校对:陈杨 2版编辑:李义真 组版:王乐 校对:李树莲 3版编辑:徐栋 组版:杨雪琰 校对:陈杨 4版编辑:牛海燕 组版:杨雪琰 校对:李树莲